



„Aprobat”  
în ședința Consiliului Facultății de Litere  
din 22.11.2022, proces-verbal nr. 4

**FACULTATEA DE LITERE**  
**ANUL DE STUDII 2022-2023**  
**COMISIA PENTRU IMAGINE**

<b>Denumirea activității</b>	<b>Responsabili</b>	<b>Termeni</b>
1. Elaborarea proiectului planului de lucru al Comisiei pentru imagine. 2. Aprobarea planului de activitate al Comisiei pentru imagine în Consiliul Facultății de Litere.	V. Dolgov Membrii comisiei	Septembrie 2022  Septembrie - octombrie 2022
Analiza paginii Facultății pe Facebook (tematica, eveniment ori anunț, profesori ori studenți, gen) elaborarea recomandărilor.	V. Dolgov Membrii comisiei	Noiembrie- decembrie 2023
Promovarea evenimentelor de comun acord cu cadrele didactice din liceele din Bălți și nordul Moldovei etc.	Membrii Comisiei Șefii catedrelor	Pe parcursul anului de studii 2023-2023
Organizarea elaborării filmulețelor video despre rezultatele remarcabile   reușitele studenților facultății, experiența celor care sunt în mobilitate, etc., pentru a fi plasate ulterior pe pagina Facebook a facultății.	Membrii Comisiei din partea studenților	Decembrie 2023 - ianuarie 2023
Transmiterea scrisorilor de recunoștință părinților studenților cu cea mai bună reușită academică.	Membrii Comisiei, reprezentanții catedrelor, decanatul studentesc	Februarie 2023
Prezentarea facultății în cadrul Zilei porților deschise la USARB, organizarea vizitelor de informare la FL, centre și laboratoare ale FL.	Membrii comisiei, studenți, reprezentanții catedrelor	Ziua porților deschise la USARB - mai 2023
Organizarea cursurilor intensive de pregătire pentru examenele (BAC-2020) la limba și literatura română (limba de instruire + pentru alolingvi), limba și literatura rusă, limba engleză, franceză, germană.	Cele 4 catedre	Februarie - mai 2023
Chestionarea studenților anului IV privind avantajele și dezavantajele studiilor la Facultatea de Litere și recomandările lor privind îmbunătățirea situației/	Membrii comisiei	Mai 2023

Președintele Comisiei pentru imagine

conf. univ., dr. Veaceslav DOLGOV